2018年3月30日株式会社ベルーナ

報道関係各位

ゆったり履けてスッキリ見える! 自転車ママにも最適「幅広な美人パンプス」

~1年間で販売数 7,500 足達成!新色"パイソン柄"も追加販売~

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野 清)が展開する30~40代の女性向けファッション通販「Ranan(ラナン)」(http://belluna.jp/02/010101/shop/ranan/index/)は、お出かけしたくなるこの時期にピッタリの幅広な美人パンプスを販売し、1年間で販売数が7,500足を越えました。





「幅広ゆったりポインテッドローヒールパンプス」<2,990円(税別)>

「新色 パイソン柄」

現在ラナンでは、足元のお悩みを解決するために様々な機能性パンプスの商品開発に力を入れています。 新生活が始まり、忙しい時期を過ぎて、いつも気になるのは足元の疲労感。"歩きやすい" "疲れにくい"、どんなシチュエーションでもおしゃれでラクな靴が求められています。こちらを可能にするのが、今回おすすめする「幅広ゆったりポインテッドローヒールパンプス」です。

【幅広ゆったりポインテッドローヒールパンプスのおすすめポイント】

■ 脱げにくい、オリジナルの幅広ゆったり設計

多くの幅広パンプスは幅だけでなく全体的に大きな仕様となり、かかとが抜けやすい作りです。そこで"指の付け 根部分"だけを幅広ゆったり仕様にした木型をメーカーと共同開発し、脱げにくいパンプスを実現しました。

■ 柔らかなクッション中敷と内側

高反発と低反発のダブルクッションを採用。肉厚のクッション中敷が、歩いた時の衝撃を優しく和らげます。 内側部分はウレタンフォーム仕様で、ふわっと柔らかな履き心地です。

■ 自転車でも履ける!きれいなポインテッドトゥデザイン

約 3.5cm のローヒールは歩く時はもちろん、自転車のペダルもストレスなく漕げるのでプライベートでも大活躍します。また幅広パンプスは丸いつま先が多く、お客様からの「エレガントなデザインが欲しい!」という声にお応えして、フォーマルにも使えるポインテッドトゥデザインを採用。パイソン柄も増え、さらにおしゃれなラインナップになりました。

ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

【商品概要】

:幅広ゆったりポインテッドローヒールパンプス ▶ 商品名 ※ポインテッドトゥ…つま先が細くとがった靴

▶ サイズと価格 : 22.5 cm~25.0 cm ヒール 約 3.5cm 2,990 円(税別)

*幅広仕様の為、サイズが心配な方は1サイズ下をおすすめしています。

:ブラックエナメル、アイボリーエナメル、グレーエナメル、ワインエナメル、ブラックスムース、パイソン柄 色

:ゆったり履ける幅広仕様なのに、足をすっきり綺麗に見せてくれる美人パンプス。 ▶ 特長

颯爽と歩きながらも、柔らかなクッションの中敷と内側がウレタンフォーム仕様で衝撃を軽減。

ローヒールのため、自転車に乗る時も漕ぎやすく出勤から休日まで活躍できます。





オリジナルの幅広木型で



内側はウレタンフォーム仕様で 約3.5cmのローヒール 包み込まれるような履き心地





§反発と低反発のダブルクッション。優しい履き心地で疲れにくい。

【購入方法】

(ネット) ショッピングサイト http://belluna.jp/02/010101/other/pr/index/

(電話) 0120-888-111 <受付時間 9:00~21:00>

【Ranan(ラナン)について】

▶ ターゲット :30 代~40 代の女性

> コンセプト : 私は私のおしゃれを行く。大人女子の通販雑誌。

▶ 取扱商品 : 衣料品、服飾雑貨など

➤ Web サイト : http://belluna.jp/02/010101/shop/ranan/index/

美人パンプス できました! CRICKE CR



<ラナンプラスワン 2018 春> <ラナン WEB サイト>

【会社概要】

▶ 会社名 :株式会社ベルーナ

▶ 代表 :代表取締役社長 安野 清 ▶ 本社 :埼玉県上尾市宮本町4番2号

> ホームページ : https://www.belluna.co.jp

▶ 設立 :1977年6月

▶ 事業内容 :総合通販事業、専門通販事業、店舗販売事業、ソリューション事業、

ファイナンス事業、プロパティ事業、その他の事業

■本件に関するお問い合わせ先■ 株式会社ベルーナ 経営企画室(広報担当:今野)

TEL:048-771-7753 FAX:048-775-6063 MAIL: pr-belluna@belluna.co.jp

〒362-8688 埼玉県上尾市宮本町 4-2